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Θέμα: Δυσλειτουργίες του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών 

Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) και επιπτώσεις σε δυνητικούς επενδυτές 

 

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες, 

 

Το Επιμελητήριο Χίου έχει καταστεί αποδέκτης πλήθους παραπόνων και έντονης  

δυσαρέσκειας από μέλη του σχετικά με τις σοβαρές και επαναλαμβανόμενες δυσλειτουργίες 

του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ). 

 

Κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα παρατηρούνται συχνές διακοπές λειτουργίας της 

πλατφόρμας, ιδιαίτερα χαμηλές ταχύτητες απόκρισης, αδυναμία προσωρινής αποθήκευσης 

στοιχείων, προβλήματα στην οριστικοποίηση αιτήσεων, καθώς και τεχνικά σφάλματα κατά 

τη μεταφόρτωση δικαιολογητικών. Οι δυσλειτουργίες αυτές καθιστούν εξαιρετικά δυσχερή 

–αν όχι αδύνατη– την έγκαιρη και ορθή υποβολή επενδυτικών προτάσεων, αλλά και 

οποιαδήποτε άλλη εργασία (τροποποίηση επενδυτικών σχεδίων, υποβολή αιτημάτων 

ενίσχυσης κ.ά.). 

 

Το πρόβλημα επιτείνεται από το γεγονός ότι οι σχετικές προθεσμίες υποβολής σε διάφορα 

χρηματοδοτικά κίνητρα  παραμένουν ασφυκτικές και δεσμευτικές.  

 

Η κατάσταση αυτή δημιουργεί αίσθημα ανασφάλειας, πλήττει την αξιοπιστία των 

διαδικασιών και λειτουργεί αποτρεπτικά για την υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων, το οποίο 

ιδίως σε ακριτικές και νησιωτικές περιοχές όπως η Χίος είναι διπλά επιζήμιο. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητούμε: 

 

Προς:  

κ. Θεοδωρικάκο Τάκη, Υπουργό Ανάπτυξης  

 

Κοιν: 

κ. Μηταράκη Νότη, Βουλευτή Χίου, Νέα 

Δημοκρατία 

κ. Μιχαηλίδη Σταύρο, Βουλευτή Χίου, ΠΑΣΟΚ- 

ΚΙΝΑΛ 
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1. Την άμεση τεχνική αναβάθμιση και ενίσχυση της σταθερότητας και της 

χωρητικότητας του ΟΠΣΚΕ. 

2. Την επίσημη καταγραφή και αναγνώριση των τεχνικών προβλημάτων που έχουν 

παρουσιαστεί. 

3. Την παροχή εύλογης παράτασης των καταληκτικών προθεσμιών για τα ενεργά 

προγράμματα, ώστε να διασφαλιστεί η ίση μεταχείριση και η απρόσκοπτη 

συμμετοχή των ενδιαφερομένων. 

4. Τη θέσπιση μηχανισμού τεκμηρίωσης τεχνικής αδυναμίας υποβολής, ώστε να μην 

επιβαρύνονται οι επενδυτές με ευθύνη για δυσλειτουργίες που δεν οφείλονται σε 

δική τους υπαιτιότητα. 

 

Η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και η αποτελεσματική απορρόφηση των διαθέσιμων 

πόρων αποτελούν κοινό μας στόχο. Ωστόσο, αυτό προϋποθέτει αξιόπιστες και λειτουργικές 

ψηφιακές υποδομές που να στηρίζουν – και όχι να παρεμποδίζουν – την αναπτυξιακή 

προσπάθεια. 

 

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε 

συνεργασία ή περαιτέρω διευκρίνιση. 

 

                    Με εκτίμηση  

                                                                                                                                          

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χίου                                               

                Παντελής Λεγάτος  
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